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Halálos áldozata lett Hajdúszoboszlón 
a vasárnapi nagy esőzésnek

£gy 11 éves gyermeket agyonnyomott a ház ledőlt kéménye, 
a család többi tagjai szerencsésen megmenekültek

A vasárnapi szélvihar és vil­
lámlás az egész országban jelentős 
károkat okozott. Hajdúszoboszlón 
pedig a nagyarányú esőzésnek em­
berélet is esett áldozatul. Fettmann 
Ferenc hajduszoboszlói, Virág ucca 
45 szám alatti lakos házának ké­
ménye az esőzés miatt a szoba 
mennyezetére omlott, amely be­
törte a mennyezetet és a házban 
levő Fettmann Andor nevű 11 éves 
gyermeket a törmelék maga alá 
temette és agyonnyomta.

Hajdúszoboszlón vasárnap dél­
után 4 óra tájban hatalmas orkán i 
keletkezett, majd nemsokára meg- ' 
indult az eső, amely egész éjsza­
ka esett. Fettmann Ferenc hajdu­
szoboszlói, Virág ucca 46 szám 
alatti gazdálkodónak a háza nem 
uj épület már, azonban tulajdo­
nosa jó karban tartotta s még 
csak gondolni sem lehetett volna 
arra, hogy a ház egy nagyobbará 
nyu esőzést nem bir ki.

A ház falai vályogból készül­
tek. a kéménye pedig vöröstéglá­
ból. A hosszantartó .esőzést azon­
ban az épület kéménye nem bírta 
ki s vasárnap éjszaka borzalmas

szerencsétlenséget okozott a ledőlt 
kémény.

Fettmann Ferenc családja va­
sárnap este a rendes időben nyu­
govóra tért. Úgy 11 óra tájban 
azonban a család felnőtt tagjái ir­
tózatos ropogásra, zuhanásra, re­
csegésre ébredtek fel s a követke 
ző pillanatban velőtrázó sikoltás 
reszkettette meg a levegőt. A két­
ségbeesett halálsikoltás a 11 éves 
Fettmann Andortól származott, aki­
től azonban több jajjkiáltás nem 
hangzott el.

Borzalmas percek következtek. 
A sötétben a család egyik tagja 
sem tudta, hogy mi történt, ré­
mült kiáltozásba és sikoltozásba 
törtek ki valamennyien. A porfel­
hő fullasztó volt s a rémülettől 
alig bírták megtalálni az ajtót, 
amelyen ki tudtak menekülni a 
házból az udvarra,
Segélykiáltásaikra a szomszédok 

összesereglettek és lámpával meg 
világították az épületet s ekkor 
tudták megállapítani, hogy mi 
történt. A ház kéménye a nagy 
eső következtében a mennyezetre 
zuhant, majd áttörve a mennye-
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zetet, beszakadt a szobába, amely­
ben Fettmann Ferenc és családja 
aludt.

Amint az első rémületből ma­
gához tért a Fettmann család, rá 
döbbentek, hogy a 11 éves Andor 
nevű gyermek bent maradt a ro­
mok között. Az anya velőtrázó 
sikoltással rohant a romhalmazok 
közé, gyermeke nevét kiáltozva. 
Amikor azonban a kisfiú semmi 
életjelt nem adott magáról, a ro 
mókát lámpával világították meg 
és a törmelékek között kutatni 
kezdtek. Nemsokára meg is talál­
ták a kisfiú élettelen testét, akit 
a törmelékek valósággal felismer- 
hetetlenné tettek.

A család zokogva borult a kis 
Andor életttelen bullájára, Fett- 
manné pedig a kiállott izgalom­
nak miatt elvesztette eszméié 
tét.

A borzalmas szerencsétlenség 
az egész Hajdúszoboszlón nagy 
részvétet keltett. Minthogy gon 
datlanság esete nem forog fent, 
az ügyészség a kisfiú eltemetésé 
re a temetési engedélyt kiadta, 
loioioioioiononoic
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esett a kályhának és homlokát a 
kályha sarkába vágta. Eszméletle­
nül terült el a szoba padlóján, 
majd a helyszínre érkezett mentők 
részesitetettek élsősegélyben.

Siket Sándor 13 éves kisfiú, 
Apaffy ucca 153 szám alatti lakos 
ma délelőtt az udvarukon fát vá­
gott. Favágás közben a fejszével 
bal lábára vágott s az éles fejsze 
súlyos sérülést okozott. A sérü­
lésnél a mentők nyújtottak első­
segélyt.
<xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx>

A Kormányzó a miniszterelnök 
előterjesztésére Hóman Bálint dr. 
titkos tanácsos, tárcanélküli mi­
nisztert állásától saját kérelmére 
felmentette s hozzá a következő 
kéziratot intézte :

„Kedves dr. Hóman 1 A m. kir. 
miniszterelnök ur előterjesztésére 
önt a tárcanélküli m. kir, minisz­
teri állásból saját kérelmére ezen­
nel felmentem Amidőn e kérel­
mének őszinte sajnálatomra he­
lyet adok, megemlékezve arról, 
hogy az ország határain túl elis­
mert tudását és kiváló képessége­
it mindenkor önzetlen odaadással

lönös elismeréssel gondolok az or­
szág közoktatásügyének ólén több 
mint egy félévtizeden át szerzett 
kimagasló é'demeire és fáradha­
tatlan buzgalommal alkotó ener­
giával és nagy körültekintéssel ki­
fejtett kiváló szolgálataira, önnek 
legmelegebb koszönetemet fejezem 
ki.
Egyben ama reménynek adok ki­
fejezést, hogy a hazá érdekében 
továbbra is számíthatok értékes 
egyéniségének fáradhatatlan mun­
kásságára. — Kelt Kenderesen 
1938. évi julius 11 napján. Horthy 
sk. vitéz Imrédy Béla sk“.
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A oévteko ItVtkk áradata njiatt 
Vizsgálat Műit Kalocsái)

Kalocsán a névtelen levelek se­
regei érkeznek különböző hatósá­
gokhoz és ezekben a levelekben

vádakat hangoztatnak egyes vá­
rosi tisztviselők ellen, Majdnem 
valamennyi városi vezető tisztvise­

lőt megrágalmazták ezek a név 
télén levelek, amelyek anyagi ter­
mészetű visszaélésekéi és hivatali 
szabálytalanságokkal vádolják a 
biróság vezetőit és egyéb közhiva­
talok tisztviselőit.

A névtelen levelek áradata most 
arra indította Farkas Géza dr. 
Kalocsa város polgármesterét,hogy 
bejelentse a városi közgyűlésen, 
miszerint a névtelen vádak ügyé­
ben a vármegye alispánjától a 
vizsgálat megindítását kéri. Azt 
kérte az alispántól, küldjön ki bi­
zottságot a városháza egész ügy­
vitelének felülvizsgálatára.

Sérülések
Vörös Katalin 4 éves, Gyöngy­

virág ucca 21 szám alatti kisleány 
ma délelőtt 10 óra tájban az uc- 
cán játszadozott a kanális körül, 
amelynek fedele kezefeéjre csu 
kódott. A kislány a kezefején 
szenvedett sérülést, amit a mentők 
kötöztek be.

Hajdú Margit 6 éves, bellegelői 
kisgyermek játszás közben neki-

Baleset
aratás közbeo
Földi Mária 17 éves aratómun­

kásnő, debreceni Gyulai ucca 20 
szám alatti lakos ma reggel 8 óra 
tájban a Bellegelő 495 szám alatti 
tanyán aratott. Munka közben Far­
kas János nevű unokabátyja a 
kaszával véletlenül a jobb lába­
szárához csapott és a meztelen 
lábszáron az éles kasza egy három 
centiméter hosszú izmokig hatoló 
mély sebet ejtett.

A szerencsétlenül járt aratólányt 
azonnal szekérre tették és beszál­
lították a mentőállomásra, ahol 
elsősegélyben részesttették.
■ CD ■ CD ■ CD ■ CD ■ CD ■ CD ■ CD ■ C3 ■ C

gázolás
a piac uccán

Nagy riadalmat okozott ma dél­
előtt a Piac és a Simonffy uccák 
sarkán az a szekérkarambol, mely 
nek áldozata egy 67 éves idős 
munkásasszony volt. — Az idős, 
nagyothalló asszony át akart men­
ni egjik oldalról a másikra és 
anélkül, hogy körülnézett volna, 
lelépett a gyalogjáróról.

Éppen akkor ért oda Kerekes 
Imre debreceni gazdálkodó két- 
lovas szekere és a kocsis már nem 
tudta megakadályozni a gázolást. 
Az öreg asszonyt a szekér egyik 
tengelyvóge elütötte és lecsapta 
az aszfaltra.

Néhány lépéssel odább a szekér 
megállt és a rajtaülők azonnal a 
szerencsétlen asszony segítségére 
siettek. A Széchenyi ucca sarán 
álló rendőrőrszem telefonon kihív­
ta a mentőket, akik elsősegélyben 
részesítették a sérültet.

Az orvosi vizsgálat szerint az 
idős asszony néhány jelentéktelen 
zuzódáson és horzsoláson kívül 
nem szenvedett komolyabb sérü­
léseket, úgyhogy a mentők a kö­
tözés után lakására szállították.

A gázolás ügyében a rendőrség 
megindította a vizsgálatot,



2. oldal
AlvFtoLD 1938 juliua 13

Lebrun, francia köztársasági 
elnöknek az volt a szándéka, hogy 
nyári üdülésnek egy részét a 
Cauphinében tölti, Julius 27-én 
készült Grenobleba utazni. Lebrun 
útja most azonban bizonytalanná 
vált, vagy legalább is halasztást 
szenved a megyében nemrégiben 
kitört építőipari sztrájk miatt. A 
sztrájk ugyanis késlelteti az elnök 
tartózkodási helyéül kijelölt épü­
let tatarozás! munkálatainak befe 
jezésót.

A stájerországi munkaügyi 
hivatal közleménye szerint a mun­
kanélküliek száma Stájerország­
ban a március közepi 57.512-ről
28.348-ra csökkent.

*

Belgrádban a rendőrség be­
tiltotta a nisi „francia napot“, 
amelynek során a belgrádi francia 
követ is felszólalt volna. A betil­
tás indokolása szerint attól lehetett 
tartani, hogy az ünnepséget kom­
munista tüntetésre használják fel. 
Bár az ünnepség igy elmaradt, 
mégis történtek kommunista tün­
tetési kísérletek, de á rendőrség 
idejekorán közbelépett. Több tün­
tetőt letartóztattak.

*

Torino grófja, a savojai her­
ceg, ki Boriiban megnyitja régi 
századok olasz művészetének ki­
állítását, Predappióban kiszállt és 
megtekintette Mussolini szülőhá­
zát, majd koszorút helyezett el 
Mussolini szüleinek sírján. A her­
ceg ebből az alkalomból Musso 
lininek táviratot küldött, amelyben 
üdvözletét és jókívánságait han­
goztatja.

Baldur von Schirach birodalmi 
ifjúsági vezettő rövid látogatásra 
hétfőn Olaszországba utazik Az 
ifjúsági vezető Rómában Starace 
miniszterrel, a fasiszta párt .főtit­
kárával folytat megbeszéléseket a 
német-olasz diákcsere további ki­
bővítése érdekében.

*

Mendoza közelében egy vasúti 
átjárónál a vonat elkapott egy u- 
tasokkal telt társasgépkocsit. Tizen­
egy ember meghalt, igen sok sú­
lyosan megsebesült,

Brandenburg tartományban, 
Rheinsbergjközeleben összeütközött 
egy személyvonat egy sinautóval. 
A személyvonat mozdonya bele­
szaladt a sin autóba. Öt ember, 
köztük a sinautó vezetője meg­
halt, tizennégyen — köztük heten 
súlyosan — megsebesültek, 
loioioioioaoioaokc
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A Szálasl-féle bünper iratai

kir. Kúriára, ahol dr. Kvassay 
Gyula tanácselnök hétfőn már ki 
is jelölte az ügy előadó biráját.

A Kúria sziineti tanácsa szintén 
soron kívül fog dönteni Szálasi 
felfolyamodása ügyében.

Szálasi Ferenc ny. őrnagyot a 
kir. Ítélőtábla államforgatás bűn­
tettéért 3 évi fegyházra ítélte és 
azonnal letartóztatta. Szálasi és 
védője a letartóztatás miatt is fel- 
folyamodást jelentett be. Az ügy 
iratai soron kívül felkerültek a
?iosoioioioicmoio»oioioioiosoioioioic

Sok kárt okozott a vasárnapi vihar 
Nyíregyházán

Vasárnap délután erős szélvihar 
kíséretében esni kérdett és hétfőn 
délutánig 100 milliméter eső esett 
le. A hatalmas vízmennyiség a vá­
ros egyes részein jelentős károkat 
okozott. A tűzoltóságot GO esetben

hívták segítségül. Vasárnap a szól 
vihár és a villámcsapások meg­
rongáltak a villamosvezetékeket, 
és villámcsapás ért két villamos- 
kocsit is amelyek nagyon megron­
gálódtak.

Statáriumot kiváljak a
rtodőrrneréoylők ellem

A főváros közigazgatási bizott­
sága ülést tartott, amelyen a pénz­
ügyigazgató adójelentéséből meg­
állapították, hogy az állami adó­
bevétel tiz százalékkal emelkedett 
a múlt évhez képest. Nagy Lász­
ló szóvátette a szellemi szükség­
munkások ügyét és helytelennek 
tartja, hogy a női munkaerők szá­

mát csökkentik. Usetty Béla a 
rendőrök ellen az utóbbi időben 
egyre ismétlődő támadásokról be­
szélt. Indítványozta, hogy szigo­
rítsák meg a büntetéseket és írjon 
fel a bizottság a kormányhoz , 
hogy hirdessen statáriumot azok­
kal szemben, akik merényletet 
követnek el a rendőrök ellen.
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Csehország a szudétákra 
tekintet nélkül dönt 

a kisebbségi kérdésben
A lengyel Gazéta Polska félhi­

vatalos cikkében a csehországi 
helyzettel foglalkozik. A prágai 
kormánynak — Írja a lap — tény­
leg engedményeket kell tennie, 
akármilyen népszerűtlenek is ezek 
az engedmények cseh körökben. 
Ha ezek az engedmények nem ve­
zetnek tartós nyugalomra, akkor 
Prágának kell a felelősséget vál­
lalnia az események további fejlő­
déséért.

A Daily Mail prágai levelezője 
szerint a cseh kormány egészen 
váratlanul megváltoztatta kisebb­
ségi politikáját és a tervezett re­
formokat el akarja fogadtatni a 
parlamenttel, tekintet nélkül arra, 
hogy a szudétanémetek hozzájá­
rulnak azokhoz, vagy sem.

A kormány a szudétanémetek

előzetes megkérdezése nélkül júli­
us 20 án terjeszti törvényjavasla­
tait a parlament elé, amelynek 
döntése augusztus elején várható.

A kormány politikájának meg­
lepő változását Prágában a kül­
földről kapott tanácsokkal és biz­
tosítékokkal hozzák összefüggés­
be. Masaryk londoni cseh követ 
rövidesen viszzatér Londonba és 
tájékoztatja majd az angol kor­
mányt a cseh javaslatról. E hét 
folyamán Hodzsa miniszterelnök 
tanácskozni fog az összes kisebb­
ségekkel, kivéve a szudótanémete- 
ket. Á miniszterelnök reméli, hogy 
a többi kisebbség támogatásával 
keresztül tudja majd erőszakolni 
javaslatait a parlamentben, a szu­
détanémetek ellenkezés dacára is
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Pusztít a peronoszpóra 
Kecskeméten

Ä földművelésügyi miniszter 
legutóbbi jelentése — mint isme­
retes — közölte, hogy a kajszin- 
barack az ország legtöbb vidékén 
csak igen gyenge termést ad.

Megállapították, hogy a pero- 
noszpora az ország több részén 
érzékeny károkat okozott. A leg­
újabb jelentés szerint Kecskemét 
környékén olyan súlyos károkat 
okozott a peronoszpora, hogy tar­

kon a vasárnapokon, amikor a 
nagy hőség miatt előreláthatóan 
sokan utaznak a villamosokon az 
uszodába, az uszodát látogató kö- 
zönsóg részéről felmerült kíván- 
ságának megferelően a város ve­
zetőségének hozzájárulásával eze­
ken a vasárnapi napokon délelőtt 
8 órától addig az ideig, amig az 
uszodába tömegesen utazik a kö­
zönség, e fővonalon közlekedő ösz- 
szes kocsikat „2“ irányt jelző szá­
mokkal látják el és azok mind a 
városi uszodáig közlekednek. A 
Vilmos császár körút elejétől (Si- 
monyi úti sarok) az egyetemi kli­
nikáig és onnan vissza 5—6 per­
cenként külön iugókocsit járatunk 
és igy a Vilmos császár körútra 
Klinikák felé kimenő, vagy a Vil­
mos császár kőrútról a városba 
bejövő utasoknak a Simonyi ut es 
Vilmos császáár körút sarkán át 
kell szállniok. Az egyetemi klini­
kák és a városi uszoda között a 
közlekedés ez idő alatt szünetel, 
Debrecen, 1938 julius 8.
Az üzletigazgatóság.

Ktpkiállitás
Igazi művészi élményt nyújt né­

hai Páilffy Józsefnek a nagynevű 
festőművésznek képkiállitása a 
Vilmos császár körúti Csanak vil­
lában. A kiállítás iránt rendkívül 
nagy az érdeklődés. Megtekinthe­
tő minden nap, belépőjegy nincs.
OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

jficghalt a 
legöregebb tanító
Schrantz Mihály c. igazgató, a 

Sopron vármegye és város legöre­
gebb tanítója 90 éves korában el­
hunyt. Schrantz Mihály honosí­
totta meg Magyarországon a kéz­
ügyességi oktatást.

SzerfaárVeréS
A Debrecen sz. kir. város, a vá­

ros erdőségeiben termelt és a guti 
m. kir. erdőhivatal területén : I. a 
Móhesgazdaság raktárában tárolt 
465'55 köbméter különböző mére­
tű tölgy, II. a Barak raktárban tá­
rolt 657.11 köbméter különböző 
méretű tölgy, III. a Berek raktár­
ban tárolt 649 53 köbméter külön­
böző mértü tölgy, IV. a Berek rak­
tárban tárolt 106'57 köbméter kü­
lönböző méretű akác szerfára 1936. 
évi julius 16 napján szombaton d. 
e. 10 órakor nyilvános szóbeli és 
írásbeli versenytárgyalást tart. Kö­
zelebbi felvilágosítást a gazdasági 
és erdészeti ügyosztály ad.

Polgármester.

tani lehet attól, hogy Kecskemét 
szőlőtermésének a felét elpusztí­
totta. Ezidőszerint csak az almá­
ból van kilátás jobb termésre.
■ ososososososososc

Debreceni Helyi Vasút.
Hirdetmény

Értesítjük a t. utazóközönséget, 
hogy f. hó 10 étől kezdve a nyár 
folyamán további intézkedésig azo­

Szerdán:
Két és félórás előadás

Kain és Mábel 
Főszereplők: Clark Gable, 

Marian Davies.
Megelőzi: 

Végállomás 
Főszereplő Hörbirger Pál, 

Előadások kezdete fél 7 és 9 ó,

és

: . • V - ,
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Fáy Istvái) főispán 
Kcc&keroét díszpolgára lett

Kecskemét város rendkívüli köz­
gyűlése hétfőn délelőtt Liszka Béla 
dr tanácsnokot választottá meg a 
város polgármesterévé.

Legutóbb tanácsnokká válasz­
tották, most pedig Kiss Endre 
polgármesternek főispánná történt 
megválasztása után a város egy­
hangúlag választotta meg polgár- 
mesterévé.

Ugyancsak a hétfői rendkívüli 
közgyűlésen Fáy Istvánt, Pest 
vármegye főispánját Kecskemét 
város díszpolgárává választották, 
A város a díszpolgárrá választás 
sál azokat az érdemeket igyekszik 
honorálni, amelyeket Fáy István 
18 éven át tartó kecskeméti fő- 
ispánsága alatt a város érdekében 
kifejtett.

Angol hajókat bombáztak, 
melyek megrongálódtak

A nemzetvédelmi minisztérium 
harctéri jelentése szerint a levan- 
tei arcvonalon a köztársasági csa­
patok Artauától délre erőteljes el­
lenállást tanúsítanak a nemzetiek 
támadásával szemben. A keleti 
arcvonalon Sort közelében a nem­
zeti csapatok hat Ízben megismé­
telt támadasa minden esetben ősz- 
szeomlott a köztársaságiak záró- 
tüzében

A Vastellon arcvonalon az el­
lenség két védelmi vonalának el­
foglalása után Puntal de la Her-

mita és Tantos de la Pléd na he 
lyiségektől délre több pontot el­
foglaltunk. E harcokban 437 fog­
lyot ejtettünk. A Sierra Espadau 
hegyterepen megtörtük az ellenség 
ellenállását és folytattuk előre­
nyomulásunkat.

Vasárnap Valencia kikötőjében 
bárom angol hajót megrongáltak 
a közelükben leesett repülőbom­
bák. A semlegesség! bizottság 
egyik belga megfigyelője,^ aki a 
„Yorkbrock“ gőzösön tartózkodott, 
megsérült.

dbobobobobcdbosobobobobobcdbobcdbobobcdic

Halálra gázolta a vonat
Barcsik György András 1G éves 

fin Uj fehértó és Téglás között a 
Debrecenből Nyíregyházára hala­
dó személyvonat elé vetette ma­
gát. A fiút a vonat kerekei halál- 
ragázolták.

Öngyilkosságának okát még 
nem tudták megállapítani, való­
színűnek látszik, hogy az életunt 
fiú szerelmi bánatában követte el 
az öngyilkosságit.

Néhány napig Windeorban marad 
a királynéval együtt.

Az e hétre tervezett valameny- 
nyi kihallgatást és fogadást töröl­
ték nyilván azért, hagy biztosít­
sák és siettessék a király teljes 
felgyógyulását, tekintettel a jövő 
heti párizsi látogatásra, amelynek 
kilátásai udvari körök szerint ki­
tűnők. Hangoztatják, hogy az u- 
ralkodó betegsége egyáltalán nem 
komoly természetű, az orvosoknak 
a megállapítása szerint gyomor 
influenza, amely valószínűleg a 
nagyon kedvezőtlen időjárásnak 
és a heves és gyors hőmérséklet- 
változásoknak tulajdonítható.
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Az orvosok részéről a király 
számára rendelt kétnapi nyugalom 
Óképpen óvatossági intézkedés, 
logy a király teljesen egészséees 
"egyen franciaországi látogatásá­
nak pillanatában. A király egész­
ségügyi állapota egyébként kitűnő 
és trónralópőse óta ez az első eset 
logy gyengélkedik.

Lord Dawson első udvari orvos 
és Sir John Weir, VI, György ki­
rály egyik szakorvosa, vasárnap 
Windsorba mentek, .hogy meg­
vizsgálják a királyt, aki szomba­
ton rosszullétröl panaszkodott.

Az egyórai vizsgálat befejezté­
vel a király ágyba feküdt. Egye­
lőre kizárólgos tápláléka a tej lesz.

előtt az orosházi 
kommunisták bűnügye

Az Orosháza és Békéscsaba kör­
nyékén leleplezett nagyarányú 
kommunista szervezkedés bűn­
ügyében ma tartja meg a fel; 
lebbviteli főtárgyalást a szegedi 
ítélőtábla.

A bünper fővádlottja Szemen yi
DBOBOBOBCDBOBOSOBOBO
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Ki lesz a Tiszántúli 
Egyházkerület uj püspökei

A Makláry Károly püspök elha­
lálozásával megüresedett püspöki 
méltóságra szóló választás a kö­
zeljövőben fog megtörténni, ami­
kor is a református egyházközsé­
gek fognak dönteni az uj püspök 
személyét illetően. Az egyházi 
törvények értelmében a püspök­
választással elsősorban az esperesi 
értekezlet foglalkozik az az érte­
kezlet már holnapután vagyis csü­
törtökön össze is ül.

Az esperesek értekezlete el fog­
ja rendelni és ki fogja hirdetni a 
püspökválasztás idejét is az egy­
házkerületi közgyűlés ösazehivá- 
sát

Természetesen ezzel kapcsola­
tosan megindultak a személyi

M*MMB**«MM»WMMM******

kombinációk több lelkész^ nevet 
emlegetik a püspöki méltósággal 
kapcsolatban.

A kombinációk szerint igen nagy 
esélye van a püspökségre Uray 
Sándor püspökhelyettesnek, Ko- 
lossváry Kiss László debreceni 
lelkipásztornak és Harsányt Iái 
esperesnek. Az esperesi értekezlet 
megtörténtéig természetesen nem 
lehet tudni, hogy kik lesznek 
azok azok az előkelő egyhá­
zi személyek, akik részt vesznek, 
mint püspökjelőltek a püspökvá- 

, lasztáskor,
A püspökválasztás iránt egyhá­

zi körökben rendkívüli érdeklődés 
nyilvánul meg,

Á Kamara színház műsora:

Kedden: „Vadkacsa“ Rendes 
helyár.

Szerda: „Tokmag.“ Ketten egy 
jeggyel.

Csütörtök: „Méltóságos asszony“ 
Rendes helyár.

Péntek: „Könnyű a férfiaknak“ 
Ketten egy jeggyel. 
oooooooooo<xxxxxx>ooooooooc
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A gazdasági munkaadók és mun­
kavállalók figyelmébe

Értesíti a városi elsőfokú köz- 
igazgatási hatóság a város érde­
kelt lakosságát, hogy a m. kir, 
Földművelésügyi Miniszter Ur 
86165—1938 VIII. A. 1. számú 
rendelete alapján, a munkabér 
megállapító bizottság folyó évi ju 
lius és augusztus hónapokban a 
város tejületén levő mezőgazda 
Ságban alkalmazott gazdasági 
munkások részére fizethető leg­
kisebb munkabérreket az alábbi 
részletezés szerint állapította meg:

I. Saját élelmezés melletti al­
kalmazása esetén: Felnőtt térfi- 
munkás részére 2.80 P. Felnőtt 
nőimunkás részére 2.— P. 16 éven

László iparossegéd, aki sejtrend­
szer alapján irányította a kommu­
nista szervezkedést, a törvényszé­
ken kétévi fegyházbüntetéstjkapott. 
Rajta kivül még 120 vádlottat 
ítéltek súlyos börtön és fogház- 
büntetésre.
BOBOBOBOBOeOlOeOlC

aluli munkás részére 1.60 P.
II. Munkaadó által nyújtott élel­

mezés melletti alkalmazás esetén: 
Felnőtt férfimunkás részére 2,—P. 
Felnőtt nőimunkás részére 1.60 P. 
16 éven aluli munkás részére 1—P. 
Debrecen, 1638. julius hó 5-én,
Debrecen sz. kir. város elsőfokú 

közigazgatási hatóság. 
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Házasságoki Dr. Koriger Ágos
tou banktisztviselő— Fodor Lívia.

Születések i Ugray Ferenc 
npsz. fiú Bélé, Dobi István gaz­
dálkodó, fiú István. Kun Gyula 
kerékgyártó fia László. Szabó An­
tal hentes fiú Antal. Rózsa Sán­
dor erdőtelepitő leány Erzsébet, 
Maxim János npsz leány Piroska 
Tóth István máv. fütő. fiú István 
Detári Gyula npsz- fiú Mihály.

Ha gyomrát elrontotta,
igyék azonnal éhgvomorra egy 
pohár természetes Ferenc Jó­
zsef kesorüvizet, mert ez az emész 
tőcsatorna tartalmát gyorsan fel­
hígítja és biztosan levezeti, a bél- 
működést elrendezi, az anyagcse­
rét fokozza, és friss közérzetet te- 

* remt. Kérdezze meg orvosát.

Megbetegedett
az angol király

A Buckingham- palotából je­
ntik. hogy a király aki a hét­
ót a windsori királyi kastély- 
in tölti, könnyű természetű bél- 
fluenzában szenved Erről a ko- 
stkezö hivatalos közleményt ad-
k ki;

Őfelsége könnyű bélinfluenzá_ 
ban szenved, amely miatt két napi 
pihenőre van szüksége. Erre a 
nyugalomra különösen azért van 
szükség, mert a királynak láto­
gatást kell tennie í ranciaország- 
ban.

A „Húogárla“ filti)Sziob^zbai)
Rouben Mamoulian káprázatos alakítása:

Asszony a viharban
Főszereplők : Iréné Dunne és Dorothy Lamour, 

Kisérő: „Kislány verve jó“.
Előadások: 5, 7 és 9 órakor.
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Országos vásárok
Julius 13 án szerdán ; H nánás, 

Abaujszántó, Balatonfüred,Csórná, 
Székesfehérvár.

— Számos női bajnál tiyak •
ran igen nagy megkönnyebbülést 
szerez reggel, éhgyom orrs ngy fél 
pohárnvi természetes „Ferenc 
József“ keserüviz azáltal, hogy 
a belek tartalmát gyorsan felhí­
gítja és akadálytalanul kiüríti, 
azonkívül pedig az emésztőszer­
vek működését lényegesen elő­
mozdítja. Kérdezze meg orvosát.

Kiadó városi lakás
A város tulajdonát képező Szent 

Anna ucca 10—12 számú bérház­
ban egy háromszobás lakás au­
gusztus hó 1 tői kiadó, Értekezni 
lehet városháza I. emelet 38 sz, 
he'viségébcn a hivata'os órák 
alatt.

Polgármester.

Fotócikkek, lemezek, filmek 
Springer boltban

legelőnyösebben beszerezhetők 
a főutcán.

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
PctrikOál SZENTANNA-U 5

Kiadó városi lakás
A város tulajdonát képező Do­

bozi uccai bérházban egy kétszo­
bás lakás augusztus hó elsejétől 
kiadó. Értekezni lehet városháza 
I. emelet 38 sz. helyiségében a 
hivatalos órák alatt.

Polgármester,

Halálozások t Székely János 
reí 77 éves Vörösmarthy ucca 3. 
Nyalka Imre r kát 83 éves Balázs 
u *13, özv. Szűcs Antalné ref 56 
éves Záhony, Győrfi Irén ref 1 
hónapos Pesti u 4, Tóth Béla rét 
41 éves Hajduhadház, Ökrös Jó­
zsef ref 1 hónapos Vulkán telep 8, 
özv. Szepessy Sándornó ref 86 
éves Bercsényi u 107,

HA HIRDETŐKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA.

Artdiő minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 
10.00, 12-30, 4-45, 9-20 és éjfél után 6 perckor híreket, 12-00, 1-20, 4-45 és 10-00-10-6 
kösötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10-10 éa 2'40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Kedd
4.10 Asszonyok tanácsadója.
5 A cukorbaj.
5.30 Kedvelt melódiák.
6.30 Tánclemezek.
7.30 Márai Sándor versei.
7.50 Mocsányi és Lakos tréfája.
8.50 Elfelejtett magyar zenemüvek,
10.10 Csorba Gyula és cigányze­
nekara.
11.10 Ilniczki László és jazz-ze­
nekara játszik,

Szerda
10 20 A legegyszerűbb állatok,
10.45 Felolvasás.
12 Déli harangszó.
12 05 Horváth László gordonkázik.
1.30 Hanglemezek.
4.15 A rádió diákfélórája.
5 A francia festőművészet.
5.30 Budapesti Hangverseny Ze-
n fík nr.
6.15 Mátlié Elek előadása,
6.45 Rácz Zsiga és zenekara.

ALFOLP
Az égési magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
Előfizetési dija 1 bóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 P. 
Sierkesstőség 6» kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 iáim.
RENDELJE MEG MEG MAI

V
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ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson, 

érvényes 1938. évi május hó 15-től

1 A vonat HOVA A vonat
HONNAN

■neme indul neme érkezik
m. 1-15 Szerencs

szgy. 1-50 Bpest keleti sz. 4.40 Bpest nyugati
sz. 455 Nyirábrány „ 6-47 Nyirábrány

5-02 Szerencs m 7.00 Tiszalök
Dl.
8Z.

5'08
6-20

Füzesabony
Tiszalök •

7.10
7-27

Tiszafüred
Nyíregyháza

m. 6.01 Balmazújváros 7-20 Nagykereki
v. 6-29 Nagykoreki gy-a 7-30 Bpest keleti
Dl. 632 Püspökladány az 7-20 Nagyiéta Vértes

gy. 7-35 Bpest nyugati m. 7-55 Balmazújváros
7-40 Hajdúnánás sz. 8*35 Tiszalök

81. 7.58 Nagyiéta Vértes 9 8-50 Püspökladány
8-00 Szerencs . 9-00 Szerencs

V- 8-10 Nyirábrány II 10-13 Nagyiéta-Vértes
SZ. 9-05 Hajdúszoboszló II 10-23 Hajdúszoboszló
in. 9-29 Derecske II 11-26 Szerencs

seb. 11.50 Bpest nyugati m. 11-25 Hajdúnánás
gy-
m.

11-53 Nyíregyháza , pp 11-35 Derecske
1210 Füzesabony V. 11-36 Nyirábrány

sz. 12-27 Tiszalök gy- 11-46 Bpest nyugati
12-30 Nyirábrány m. 12-26 Füzesabony

99 13-22 Bpest keleti ez. 13-52 Bpest nyugati
13-25 Nagyiéta Vértes V. 14-16 Nagykereki
14-27 Szerencs m. 14-26 Nyíregyháza

■ 1430 Tiszalök gy-s 15-24 Bpest keleti
99 1432 Nyirábrány V. 16-37 Tiszalök 1

14-35 Nagykereki m. 16-45 Balmazújváros
m. 14-38 Balmazújváros V. 16-54 Nyirábrány

gy-s. 15-26 Nyíregyháza m. 16-66 Nagyiéta Vértes
Dl. 16-30 Füzesabony gy- 17-04 Nyíregyháza
gy. 17-11 Bpest nyugati BZ. 18-25 Nagykereki
m. 18-43 Nyirábrány m. 18-39 Nyíregyháza
sz. 18.48 Szerencs gy 18-35 Bpest nyugati

18-58 Nagykereki m. 20-08 Füzesaoony
19-00 Tiszafüred gy-rn 20-43 Nyíregyháza

V. 19-30 Nagyiéta Vértes sz. 20-42 Tiszalök
19-40 Tiszalök „ 21-13 Nagykereki

gy-s 20-45 Bpest keleti m. 21-25 Nyirábrány
SZ. 21-36 Nyíregyháza seb. 21-23 Bpest nyugati

22 00 Bpest nyugati SZ. 21-85 Szerencs
m. 23 44 Füzesabony

M

AZ „ALFÖLD“ 
eredeti regénye,

55
A rejtetett ajtó így meg is 

volt, s most azt kellett megkeres­
ni, mivel hozzák mozgásba a szer­
kezetet, ami nyitja a titkos ajtót. 
Amint ezt kutatták, újból felhang­
zott egy lövés, Duabar az órájára 
tekintett.

— Pontosan öt perc telt el, az 
előbbi lövés óta, jegyezte meg.

— Semmi kétség, hogy jel a- 
dás, állapította meg Canton,

— Jó volna az illetőt hasonló 
módon figyelmeztetni, hogy a se­
gítség útban van, tette meg az a- 
jánlatot Dunbar.

A főfelügyelő helyeselte az in­
dítványt, szólt az egyik detektiv- 
nek, hogy menjen vissza az ivóba 
és figyelmeztesse az ottmaradt de- 
tektiveket, hogyha lövéseket fog­
nak hallani, az mit fog jelenteni.

Canton főfelügyelő saját maga 
adta le a lövést, utánna feszült 
csendben várakoztak, hogy mi is 
lesz az eredmény.

Egy fél perc múlva, ahogy a 
zaj elhalt, lentről jött a válasz lö­
vés képében.

— Dunbar szeme felcsillant.
— Meghallotta a jeladást és vá­

laszolt is rá 1
A detektívek még lázasabb si­

etséggel folytatták most a kuta­
tást, a titkos ajtót működésbe ho­
zó készülék rejtett zárjának meg­
találására.

Irta:
SZENES JjE NŐ

Dnnbar a szoba közepén állt, s 
feje fölött ott lógott a mennyezet­
ről le az egyszerű ernyős villany­
lámpa. s mellette egy csengő­
gomb. Talán csak szórakozottság­
ból. talán kíváncsiságból megnyo- 
ta a csengőgombot, halk zümmö­
gés töltötte be a levegőt s után­
na a fal, ahol kongó hangot a- 
dott, csendesen szétnyílt, s egy 
sötét folyosó bejarata tátongott ott,

(Folytatjuk).

ProgoózlS -
Északnyugati szél, már gyengü­

lő, Több helyen, főleg az ország 
keleti felében még eső. A hőmér­
séklet nem változik.

ALFÖLD
A sserkesstésért és kiadásért felelői

Dr. DIŐSZEGHY JÁNOS
___________ laptulajdonos _______
Nyomtatott: Dr DIŐSZEGHY JaNOB

és Csuka Láseló nyomdavállalatánál, 
Debreoen Piao ucoa 41 saáa.
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